
Návod na sestavení:
Atomstack A70 Pro 70W.



Krok 1.
Umístěte konstrukci do této polohy a poté nainstalujte šrouby
M5x25. 

1.

Namontujte konstrukci na spojovací hřídel, jak je znázorněno
na obrázku (Obrázek 2). 

2.

Umístěte svorku pojistného pásu nahoru (Obrázek 3).3.



Krok 2.



Krok 3.
Vložte komponent kluzné lišty osy X do drážky. 1.
Poté ji zajistěte k levé a pravé části osy Y pomocí 4 šroubů
M4x14.

2.



Krok 4.
Nejprve povolte šrouby na spojce.1.

  2.Zajistěte levý a pravý upevňovací díl rozvodového řemene 
     osy Y ke komponentu kluzné kolejnice osy X pomocí 4
     šroubů M4*10.



Krok 5.
Nejprve posuňte osu X doleva a doprava 3 až 5krát. 1.
Poté vyrovnejte levou vodicí lištu osy Y s pravou vodicí lištou a
utáhněte spojovací šrouby. 

2.

Po vyrovnání osy X se ujistěte, že synchronizační kolečka na
obou koncích jsou 4-5 mm od kluzné kolejnice Y vlevo/vpravo.

3.

  4.Zajistěte řetěz nádrže k držáku pomocí 2 šroubů M3x8, zachyťte
     datový propojovací kabel do velké svorky a upevněte jej.
  5.Zachyťte vzduchovou trubku do malé svorky a upevněte ji.



Krok 6.

Povolte 2 zajišťovací šrouby napínače na levé a pravé kolejnici
osy Y.

1.

 2. Namontujte dva šrouby M4x60, sloužící k nastavení těsnosti
     pásu (ještě neutahovat).



Krok 7.
Utáhněte řemen tak, abyste se ujistili, že je správně napnutý.
(Stačí sevřít řemen prsty tak, aby se mohl dotýkat nahoře i dole.) 

1.

Utáhněte šrouby napínače osy Y vlevo i vpravo.2.



Krok 8.
Propojte odpovídající kabely podle obrázků níže.1.



Krok 9.
Propojte odpovídající kabely podle obrázků níže.1.



Krok 10.
Zapojte napájecí kabel do 36V a 24V portu podle návodu níže.1.


